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総務常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和７年４月24日（木）午前11時２分 

２ 閉会日時 令和７年４月24日（木）午前11時12分 

３ 会議場所 委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 田村  勝君   ４番 中田 浩二君   ６番 安藤 利博君 

      １２番 大口 浩志君  １６番 松田  勲君  １７番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      主    任  平尾 和也君 

８ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）議会運営委員の選出について 

       ３）広報広聴委員の選出について 

       ４）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時２分 開会 

○臨時委員長（実盛祥五君） ただいまから総務常任委員会を開会いたします。 

協議事項１番目、委員長の互選について。 

 互選の方法は、赤磐市議会会議規則第126条では単記無記名投票または指名推選ということ

になっておりますが、皆さんの同意がいただけるようであれば指名推選で行いたいと思いま

す。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思います。暫時

休憩します。 

              午前11時３分 休憩 

              午前11時４分 再開 

○臨時委員長（実盛祥五君） 休憩前に引き続き、会議を再開します。 

 指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定しまし

た。 

 それでは、安藤委員を委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議がないようですので、委員長に安藤委員が決定しました。 

 以後の委員会の議事進行を安藤委員長にお願いいたします。 

○委員長（安藤利博君） ありがとうございます。委員長の職をスムーズに遂行させていただ

きたいと思いますので、皆さんのご協力をよろしくお願いいたします。それでは、副委員長の

互選について、委員長の互選と同様に、皆さんの同意がいただけるようであれば、指名推選で

行いたいと思います。ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（安藤利博君） これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思いますます。暫時

休憩します。 

              午前11時５分 休憩 

              午前11時７分 再開 

○委員長（安藤利博君） 休憩前に引き続き、会議を再開します。 

 指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（安藤利博君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定しました。 

 それでは、松田委員を副委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 
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              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（安藤利博君） 御異議がないようですので、副委員長に松田委員が決定しました。 

○副委員長（松田 勲君） 皆様ありがとうございます。しっかりと副委員長として安藤委員

長を支えながら、この総務常任委員会が活発な委員会になるように頑張ってまいりますので、

よろしくお願いします。 

○委員長（安藤利博君） 協議事項２番目です。 

 議会運営委員の選出について、委員長と委員長以外で１人ということですが、いかがいたし

ましょうか。 

○委員（大口浩志君） 立候補します。 

○委員長（安藤利博君） ほかに立候補等ありませんでしょうか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（安藤利博君） それでは、議会運営委員は委員長と大口委員に決定しましたので、

よろしくお願いいたします。 

 協議事項３番目、広報広聴委員の選出について、委員会から４人ということですが、いかが

いたしましょうか。 

暫時休憩します。 

              午前11時９分 休憩 

              午前11時11分 再開 

○委員長（安藤利博君） 休憩前に引き続き、会議を再開します。 

 広報広聴委員は、大口委員、中田委員、田村委員、安藤に決定しましたので、よろしくお願

いします。 

○委員長（安藤利博君） 協議事項４番目、委員会の閉会中の継続調査及び審査について御確

認をお願いしたいと思います。 

 お手元に配付しております表のとおり、議長に対し閉会中の継続調査及び審査の申し出をい

たしたいと思いますが、これでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（安藤利博君） それでは、このように申し出をいたします。 

 これで総務常任委員会を閉会といたします。 

              午前11時12分 閉会 


